



## Васильев Александр — 1976 года рождения

Тех, кто родился в деревне, отличает особая любовь к земле, ко всему живому, размеренный уклад жизни, доброта и трудолюбие. Саша — из деревни Домнино Вагайского района. Знаком с местными ромашками и васильками, ближайшими полями и речками. Увлекался охотой и рыбалкой, разбирался в технике. После 9 класса поступил учиться на тракториста в СПТУ-45. А потом была армия... В ее ряды Александра призвали 24 июня 1994 года. 26 октября 95-го восемнадцать военнослужащих, в числе которых был и наш земляк Васильев Александр Владимирович, на территории Чечни попали в засаду. Этот день стал для него последним...

